
       
ATA Nº. 71/2016 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se ordinariamente a 
Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a presença de 
todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o Ver. Delonei 
Luiz Pereira da Silva  proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando seguimento aos 
trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente a leitura da ata da sessão anterior nº 70/2016 
que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes. Após o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: Verª Marta Rejane Mino – 
Indicação – Que seja estudado alterações na Lei Municipal nº 939/90, Cap VIII, dos Lotes, no Art. 36 
referente a metragem de lotes urbanos, sendo que a metragem mínima para aquisição, usucapião, 
desmembramento ou permuta é de 400 m² para terreno de esquina e 300 m² para os demais. Deferido 
pela Mesa Diretora. Ver. Giovani Rizzardi – Pedido de Providência – Que o Poder Executivo tome as 
devidas providências em relação ao cruzamento que dá acesso a ERS-402 e VRS319, devendo ser 
melhor sinalizado qual é a via principal, bem como realização de pintura de faixas de segurança para 
pedestres e de redução de velocidades, inclusive com placas sinalizadoras. Deferido pela Mesa 
Diretora. Projeto de Lei: Projeto de Lei nº 005/2016- Dispõe sobre o parcelamento de créditos 
municipais de natureza não-tributária. Encaminhado para Comissão Geral de Pareceres.  No espaço 
do Grande Expediente nenhum Edil usou da tribuna. No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso 
da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Questionou a Presidência o 
porquê não foi publicado as justificativas das proposições no jornal onde a Câmara paga o espaço 
para a divulgação. Questionou também ao Presidente sobre a reposição salarial e a preocupação dos 
servidores em quais percentuais e que nada justifica a não ser abaixo dos índices da inflação. Ver. 
Mario Klein – se reportou novamente à poda das árvores nas ruas e nas estradas que atrapalham a 
passagem  de máquinas de grande porte, pois não conseguem passar e por isso necessita-se enlargar 
as margens das estradas. Citou que os operadores de máquinas dizem não ter autorização para cortar 
e enlargar as estradas. Disse que irá solicitar providências. Ver.ª Mara Elizabete da Silva dos Santos 
falou sobre a reposição salarial e que o Prefeito dará uma reposição, mas não sabe qual o percentual. 
Finalizou dizendo que sempre houve reposição diferentemente de Prefeito no passado. Presidente deu 
recados de ordem interna. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 11 de abril de 2016. 
 


